

(於百慕達註册成立之有限公司)

(股份代號:355)

完成重組 及 股本重組之生效日期

董事會欣然宣佈,重組已於二零零四年十二月十五日完成,而股本重組預期將於二零零四年十二月三十一日生效。

茲提述本公司於二零零四年十一月八日就(其中包括)重組及股本重組刊發之通函(「通函」)。除文義另有所指者外,本公佈所用詞彙與通函所界定者具相同涵義。

完成重組

董事會提述本公司於二零零四年十二月一日就重組已取得獨立股東批准而刊發之公佈,並 欣然宣佈重組之所有先決條件經已達成,及重組已於二零零四年十二月十五日完成。

股本重組之生效日期

董事會亦宣佈,股本重組之所有先決條件經已達成,預期股本重組將於二零零四年十二月三十一日生效。

黄之強先生

於本公佈刊發日期,本公司之董事會包括下列成員:

執行董事: 非執行董事:

羅旭瑞先生(主席兼董事總經理) 羅李潔提女士

林智中先生

羅俊圖先生 獨立非執行董事:

吳季楷先生莊澤德先生伍兆燦先生

承董事會命

Century City International Holdings Limited 秘書 林秀芬

香港, 二零零四年十二月十五日